

Участие в семейном празднике «Моя – семья – моя радость»

*Дом, как известно всем давно, —
Это не стены, не окно,
Это не стулья со столом:
Это не дом.*

*Дом — это то, куда готов
Ты возвращаться вновь и вновь,
Яростным, добрым, нежным, злым,
Еле живым.*

*Дом — это там, где вас поймут,
Там, где надеются и ждут,
Где ты забудешь о плохом, —
Это твой дом.*

Именно со слов этой песни 12 февраля 2017 года начался семейный праздник «Моя семья — моя радость!» в библиотеке им. В.Х. Колумба г. Йошкар-Олы.



Организовано это увлекательное мероприятие для детей и их родителей совместными усилиями ассоциации приемных семей «МариЯ», Марийской епархии и РДЮБ им. Колумба.

Праздник начался с молебна в память благоверных Петра и Февронии Муромских, святых покровителей семьи и брака.

В программе праздника принимали участие семейные ансамбли, работали творческие мастерские, показывались театральные постановки,

проводились различные игры и многое другое, чем можно будет заниматься всей семьей на досуге.

Основной идеей праздника было единение семьи, совместное времяпровождение мам и пап, бабушек и дедушек со своими детьми и внуками. И, конечно, получить массу незабываемых впечатлений, увидеть замечательных людей, познакомиться с новыми друзьями.

Поделились своими талантами и жители нашего Центра.

С любителями интеллектуальных игр на площадке «Ума палата» работала наш педагог-стажист Рыжова Г.А. со своей старшей внучкой Софьей (что тоже знаменательно).

В "Городе Мастеров" под руководством инструктора по труду Желонкиной Н.С., не покладая рук трудились Катя Москвитина и Диана Сунцова, которые представили мастер-класс по изготовлению куклы-оберега.





Наши Марьи - искусницы!!!



Вот такие куклы - обереги у нас получились!

На площадке «Сказка в дом приходит» в мастерской «Театр из бумажки для Сашки и Наташки" помогли ребятам мастерить различных животных из цветной бумаги в технике оригами наши воспитанники Рома Рябчиков, Никита Емелин, Матвей Кузнецов со своим воспитателем Карасевой М.И.



Рома – незаменимый помощник!



Никита и Матвей увлечены своим делом!



Очень хочется сказать большое спасибо мамам, которые поддержали своих детей, совместно с ними творили, переживали вместе эмоции радости и удовлетворения, когда у них наконец-то получалась кукла из бумаги!

В течение всего праздника проходила благотворительная акция с целью сбора средств на создание мультфильма "Как принять приёмного ребёнка в семью в Марий Эл". А начало творческой работы уже было положено группой юных мультипликаторов под руководством педагога дополнительного образования нашего Центра Чернядьева И.Н.

В рекреациях библиотеки с воодушевлением творили студенты художественного училища: они рисовали графические портреты всех желающих. Не обошли своим вниманием и наших девчонок и мальчишек!



Роман с удовольствием позирует будущему художнику!

Традиционно на празднике было организовано чаепитие со сладостями и выпечкой для всех гостей библиотеки. В заключительной части праздничной программы зрители посмотрели весёлую экспромт-сказку «Снеговик», президентом ассоциации приемных семей Золотаревой Л.В. вручались сладкие подарки победителям онлайн-конкурсов, а так же мы насладились художественными номерами участников концерта.

Воспитатель ГБУ РМЭ «Люльпанский Центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» Карасева М.И.